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A csődeljárásra rendelkezésre álló idő 

 

A csődeljárást elrendelő végzés tartalmazza a 

vagyonfelügyelő megjelölését és annak székhelyét is. 

Tartalmazza a végzés azt is, hogy az adós gazdálkodó 

szervezetet a fizetési haladék közzétételét követő 120. napot 

követő második munkanap nulla órájáig illeti meg fizetési 

haladék, azaz ez alatt az idő alatt a hitelezők egyébként 

törvényben őket megillető jogaikat nem érvényesíthetik az 

adott gazdálkodó szervezettel szemben. Így például a 

csődeljárás alatt álló szervezettel szemben peres eljárás vagy 

fizetési meghagyásos eljárás nem indítható, a pénzforgalmi 

számlái terhére azonnali fizetési megbízás nem nyújtható be, 

és ilyet a pénzintézet sem teljesíthet, a jelzálogjogot nem 

lehet érvényesíteni, az óvadékból a jogosult magát – egyes 

eseteket kivéve - nem elégítheti ki. Ezek nagyon komoly 

mértékben korlátozzák a hitelezőket egyébként megillető 

jogokat, ezért értelemszerűen a csődeljárás lefolytatására 

rendelkezésre álló idő meglehetősen rövid.  

Annak természetesen nincsen akadálya, hogy a hitelezők a 

csődeljárásra rendelkezésre álló időt meghosszabbítsák, ezt 
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azonban úgyszintén nagyon szigorú szabályok szerint tehetik 

meg.  

Az adós gazdálkodó szervezet segítségével a vagyonfelügyelő 

a beérkezett hitelezői igényeket különböző osztályokba 

sorolja ahhoz képest, hogy azok elismert vagy vitatott 

követelések-e, illetve az elismert követelések közül 

biztosított követelések-e, vagy ilyen biztosíték nem fedezi az 

adott követelést. Ennek azért van jelentősége, mert a 

hitelezők az őket megillető besorolásnak megfelelő és 

természetesen az elismert követelésük értékéhez igazodó 

szavazati jogot kapnak a csődeljárás során, ezzel a 

szavazatmennyiséggel szavazhatnak. A törvény korlátozza 

bizonyos hitelezők szavazatszámát, itt elsősorban az olyan 

hitelezőkről van szó, akik meghatározó kapcsolatban állnak 

az adós gazdálkodó szervezettel. Ide tartoznak azok a 

hitelezők, amelyekben az adós legalább többségi befolyást 

biztosító részesedéssel rendelkezik, vagy az olyan 

természetes személy vagy jogi személy, amely az adósnak 

kizárólagos vagy többségi befolyással rendelkező 

tulajdonosa. Ezek a hitelezők csupán követelésük 

meghatározott része után kaphatnak szavazati jogot. 

 


